



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**38/2023**

## **Litice s polovinou možných bodů**

Tradiční dvojkolo a tradičně s polovinou bodů odjízďeli litičtí pozemní hokejisté z třetího dějství nejvyšší halové soutěže. Druhého loňského finalistu plzeňský mistr tentokrát nepřemohl. Slavia vstoupila lépe do zápasu, vedla již dva nula, litičtí stále tahali za kratší provaz. Ani ne tak herní, spíše gólový. Zatímco Slavia své šance především z trestných rohů proměňovala, plzeňský tým, ač svého soupeře jasně přestřílel, se na každý gól natrápil. "Stále nám v koncovce chybí lehkost. Slavii jsme napadali, nepustili ji do nějakého většího tlaku, naopak náš postupně sílil. Ale, když jsme se dostali na rozdíl jednoho gólu, vždy nám utekla na rozdíl dvou", komentuje průběh trenér Tomáš Levý. Litice se snažily, svého soupeře presovaly, dokonce pět minut před koncem odvolaly svého brankáře. Snížili tak na rozdíl jednoho gólu. 15 sec před koncem mohly srovnat z trestného rohu, ale střelu soupeř zblokoval. "Nemohu klukům toho moc vyčítat. Jsem přesvědčen, že jsme po poměrně intenzivní přípravě, která skončila ve čtvrtek, stále zataženi. To se musí změnit, ještě je spousta času do zásadních utkání", doplnil trenér T. Levý.

V druhém zápase se očekávala litická tříbodová povinnost, soupeřem jim byla slovenská Rada. "Ne radno kluky ze Slovenska podceňovat. Před soutěží jsem si je tipoval na černého koně soutěže. Teď trochu na výkon ubrali, ale ještě není konec", popisuje soupeře Levý. Litice měly utkání pod kontrolou, již ve 13. minutě skóroval poprvé mladíček Homolka. Postupně plzeňský tým utekl na rozdíl tří gólů. Slováci se snažili o zdramatizování, ale nestalo se tak. "Nemohu říci, že bychom hráli jako proti Slávii. Na tento výkon jsme nenavázali. Hledáme stále optimální sestavu na jednotlivé posty, nejsme pořád v jednotné formě. Výpadky některých jsou znát. Ale pro tři body jsme si poctivě došli", komentuje trenér Levý.

Další dvojkolo přivítá opět v sobotu 16. prosince plzeňská hala Slavie. Šest utkání obohatí i plzeňské derby. Litice hrají v 17.00 s Rakovníkem, Bolevec v 18.00 s Bohemians a ve 21.00 bude k vidění plzeňské derby Litice vs Bolevec.

### **Plzeň Litice - SK Slavia Praha 4:5 (1:2) -9.12.**

Góly: Uhlíř, Kačírek, Gerlický a Hes

### **Plzeň Litice - Rača Bratislava 8:3 (3:1)**

Góly: Gerlický 4, Homolka 2, Hes a Levý

Hráli: Pažitka, Bílek, Bystřický, Koryták, Hes, Šesták, Uhlíř, Levý, Gerlický, Homolka a Kačírek.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Ligový pohár žen 9.12. ve Kbelích

### Litice – Slavia Praha 5:3(1:1)

Góly: Kožíšková 2, Augustinová 2, Tušlová

Sestava: Morová, Kožíšková, Bystřická, Jelenová, Augustinová, Vyletová, Brejchová, Lhotáková, Tušlová, Duchková J.

Bez reprezentačních hráček a dvou stálic posledních let, namíchaná sestava zkušených žen, čerstvých žen a dorostenek si dokázala poradit s podobně sestaveným týmem pražské Slavie.

První čtvrtinu jsme prospali a byli jsme o něco horší než soupeř, postupem času jsme se soupeři vyrovnali a ke konci ho i převyšovali. Nám pomohli trestné rohy, které hrály v tomto zápase velkou roli. Ze 7 gólů jich 6 padlo z trestných rohů, v našem případě 4 z 5. Velmi dobrý výkon celého týmu. Stále potřebujeme zlepšit základy a to převážně zpracování a první dotyk.

### Litice – Hostivař 5:3 (2:2)

Góly: Lhotáková 2, Kožíšková, Vyletová, Duchková J.

Sestava: Morová, Kožíšková, Bystřická, Jelenová, Augustinová, Vyletová, Brejchová, Lhotáková, Tušlová, Duchková J.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Opět jsme prospali první čtvrtinu. Soupeř hrál jiný obranný styl než ostatní týmy v extralize, tak nám chvíli trvalo, než jsme našli recept. Soupeř hrozil převážně z rychlých brejků, my jsme postupem času dostávali hru pod kontrolu a pěknými akcemi rozhodli o vítězství. Uhlíř

## 1. LIGA MUŽI HALA

### Kadaň — Litice B 9:3 (4:2)

Góly: Batík, Svoboda M. 2

Hráli: Batík, Bílek Matěj, Dudák, Hošek, Kačírek, Šesták, Svoboda M., Svoboda V., Valenta D.

Zápas pro nás nezačal vůbec dobře, prohrávali jsme velmi rychle 2:0, poté se nám podařilo snížit, ale poté už dával góly spíše soupeř. Dělalí jsme spoustu chyb, které byl soupeř schopný potrestat. Nedařilo se nám se prosadit. Měli jsme asi 8 rohů, byli jsme schopni si vytvářet šance, ale v kruhu se nám nedařilo.

### HC Hostivař — Litice B 6:3 (2:1)

Góly: Kačírek, Svoboda M., Šesták

Hráli: Batík, Bílek Matěj, Dudák, Hošek, Kačírek, Šesták, Svoboda M., Svoboda V., Valenta D.

Zápas s Hostivaří byl velmi vyrovnaný. Hráli jsme to, co jsme si řekli, kombinovali jsme a drželi míček. Soupeř byl ale produktivnější a po poločase už vyhrávali 2:1. Na obou stranách padly ještě dva góly a poté jsme se rozhodli jít do 6 a hrát bez brankáře. Bohužel jsme ale nebyly schopni dát gól a soupeř dva přidal a výsledek si pohlídal.

## Muži C na Zeleném pruhu 10.12.

Céčku skončila sezóna.

V posledním kole padl nový rekordní průměr céčkařů: 45,4 roků na zápas. Dnes 6 bodů za dvě výhry, skóre 16:4. Celkově bohužel až druhé místo v soutěži. My chceme hrát!!

### Litice – Hostivař 5:3 (4:1)

Góly: Bradís 3, Kocour a Ladža

### Kbely – Litice 1:11 (1:3)

Góly: Vychr 4, Ladža 3, Mlíkař, Lipar, Savec a Kocour

Sestava: Vokurka, Levý, Čech, Brada, Strejc, Soukup, Míka a Vychron

Martin Brada



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## 1.liga žen 10.12. v Plzni na Slaviil.

### Litice – Hostivař 3:5 (2:3)

Góly: Duchková J. 2, Bartoňová S.

Sestava: Kudrnová T., Daňsová K., Augustinová, Vyletová, Brejchová, Lhotáková, Bartoňová S., Duchková J., Šrachtová

Proti stejnému týmu, s kterým se včera setkaly naše ženy A, jsme odehráli velmi vyrovnaný zápas. Soupeř na nás vyzrál zkušeností a především nás porazila jedna hráčka, která vstřelila všechny góly Hostivaře. Velmi dobrý kolektivní výkon týmu spolu se třemi staršími žákyněmi.

### Litice – Kadaň 5:1 (2:1)

Góly: Vyletová 2, Augustinová, Daňsová K. , Duchková J.

Sestava: Kudrnová T., Kožíšková, Daňsová K., Augustinová, Vyletová, Brejchová, Lhotáková, Bartoňová S., Duchková J., Šrachtová

Souboj o předposlední místo a zároveň i poslední zápas žen B. Od začátku jsme byli lepším týmem a postupně navyšovali skóre. Zasloužené vítězství a sladká tečka na závěr. Uhlíř

## Starší žáci – skupina A 9.12.

### Slavia – Litice B 5:0

Vorel - Doležal, Kovařík, Kroupa, Kuncl, Mikuláš, Strejc,

Herní projev se stále zlepšuje. Byl to dlouho vyrovnaný zápas s rozsypaným koncem. Obrana vyztužená, pohyb také dobrý, ale dostat se do šance je zatím problém. Je to stále sbírání zkušeností. Nyní již přijdou rovní soupeři z dolní části tabulky a kluci zkusí začít sbírat body! Čeká je opět Bolevec, Šenkvice, pak těžší soupeři z Kadaně a Bohemky. Úkol v těchto zápasech je jasný. Dát více, než 10 gólů, s tím pak přijdou i první body!



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Starší žáci – skupina B

### Litice A – Hostivař 6:7

Góly: Míka Š. 3, Špalek, Houška, Polák

### Litice A – Kadaň 7:3

Góly: Polák 2, Houška 2, Kokoška, Špalek, Míka Š.

Hofman - Burda, Houška, Kokoška, Špalek, Míka D., Míka Š., Polák, Šesták

Áčko proti Hostivaři podle ostatních trenérů odehrálo prozatím nejhezčí zápas soutěže. Kluci byli až moc namotivovaní, chtěli hodně vyhrát. Vedli 6:3, a to znamenalo postup. V poslední čtvrtině je ale rozhodil gól. Pak vyloučení, hra soupeře v 6ti a přišel herní kolaps plný chyb. A opět prohra o gól.

Jen výhra s Kadaní ve druhém zápase je pak posouvala do vítězné skupiny. Soupeř však moc nevzdoroval a povedlo se postoupit. S lepšími soupeři jsme zatím nedokázali ani jednou bodovat, v hale týmy opravdu šlapou.

P.Míka

## Mladší žáci v Průhonicích

Halová soutěž mladších žáků pokračovala dalšími dvěma zápasy v základních skupinách.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Plzeň Litice - HC Bohemians 6:2 (3:2)

Góly: M. Brada 2x, A. Kokoška 2x, B. Polanský, P. Roshkanyuk

Byli jsme lepším týmem. Kluci se snažili dodržovat pokyny, ukazovali co umí. Rychlé nahrávky, nabíhání do prostoru, souboje 1x1 i střelba. Soupeř sice trochu slabší, ale naši si šli sami pro vítězství. Pochvala.

## Plzeň Litice - HC President 1:1 (0:0)

Gól: B. Polanský

Druhý zápas naopak dobrý nebyl. V prvním poločase jsme si komplikovali rozehrávku, neměli jsme dobrý pohyb, nevytvářeli jsme si šance. Ani ve druhé půlce se nedařilo, byli jsme pomalejší, nerozhodní. Po obdržení gólu kluci aspoň ukázali morálku a dokázali vyrovnat.

Hráli: Jakub Vorel, Ondřej Burda, Bedřich Polanský, Petr Roshkanyuk, Martin Brada, Adam Kokoška, Patrik Stelzer

## Benjamínci

V sobotu 9.12. se nejmenší litičtí pozemkáři sešli na turnaji v Kadani. Skvělé výkony a radost ze hry předváděli Tomáš Stelzer, Tonda Odvody, Filip Hardegger a Štěpán Hošek. Všem moc děkujeme. Trenéři.

## Mikuláš jinak!

V pátek 8.12. pozemkáři připravili nejenom pro své malé hráče, ale také pro všechny děti z okolí nefalšovanou čertí stezku. Děti plnily úkoly, které si pro ně čerti připravily, když utekly Mikulášovi do lesa. Napadlý sníh a osvětlený les vytvořily z čertí stezky pořádnou pekelnou zábavu. Na hřišti pozemního hokeje pak děti po splnění úkolů obdržely od veselého Mikuláše a stále se usměvavého anděla sladkou odměnu. T,Levá